

爱猫餐餐吃鱼 自己一日两顿粥

九旬老人因营养不良连日昏迷

快报讯(见习记者 王敬群)迎江园小区96岁的邢奶奶前段时间连日昏迷卧床,大小便完全失禁,后来经医生检查,老人原来是由于长期营养不良,患上了严重的低血糖。而造成这个后果的,竟是她的6只大猫。

“大鲫鱼、鳊鱼,老人一买就是四五斤,她家养了6只大猫呢,这么多鱼只够它们吃一天。”三汊河大街社区张主任说,邢奶奶的丈夫和女儿都过世得早,领退休工资的她孤寡大半辈子,一生爱养猫,最多的时候养过近20只。

刚开始,附近菜市场里卖鱼人都以为老人自己爱吃鱼,后来大家发现老人常在中午到菜场去买一些便宜菜。时间长了,大家才知道,老人买大鱼回家都是喂猫,自己却一直吃素。

记者来到邢奶奶家,在老人的屋内,记者看到桌子上的一个大锅里,盛着大半锅的鲫鱼汤。邢奶奶说,“像我这把年纪再补什么营养也没有多大用了,还是顺其自然的好。”老人告诉记者,她有着自己的饮食习惯,长年累月一天只喝两顿粥。夏天了,她就喜欢喝稀饭,就一些煮烂的蔬菜,但看到猫餐餐吃鱼时美滋滋的样子她就感到很开心。

不料,这样的饮食习惯让老人的健康亮起了红灯,她患上了严重的低血糖。医生表示,老人必须要在接下来的时间注意补充营养。

出门骗人前 编好剧本背台词

反复演练后假装问路,骗来带路人3万元

通讯员 高彦
快报记者 马乐乐
发自高淳县法院

一伙骗子为了让行骗更加顺利,在出门骗人之前,竟编写骗人“大纲”,设计好台词反复演练。不过他们虽然骗到了钱,却难逃法网。

“这是我们第一次骗人,为了保证成功,我们必须演练好。”今年年初,平时在家无事可干的高军,和宋献等几个朋友商量一起出去“发财”。出发前,高军在家中编写了一份骗人“大纲”,里面在关键处还附上了台词,他让宋献等人熟练背诵后,确定了角色分工。宋献扮演镇政府办公室主任、王兵扮演电子元件厂厂长、高军则扮演一名外地客商,另一个开车的朋友则当司机。

3月21日,4人乘坐一辆小汽车来到南京高淳县后分头行动。高军和同伙开着车,瞄上了一个开黑车的女司机谢梅。“能不能帮我们带个路?我们给你钱!”高军一副老板派头,他开出的价钱让谢梅无法拒绝,于是谢梅就上了他的车带路。在汽车上,高军拨通了宋献的电话,反复大声说:“兄弟啊,你一定要帮我忙,我们



漫画 俞晓翔

没有配件就要损失几百元!”这些都被谢梅听在耳里。这下,她对高军的大老板身份深信不疑了。

在谢梅的指引下,三人开车很快找到了某镇政府附近。这时夹着公文包的宋献出现了。他有些不耐烦地说:“你知道现在电子管生意有多好吗?要不是看在我们交情分上,你找谁都没有用。”几人继续假装让谢梅带路,来到一幅高档住宅前。王兵适时地出现在高档住宅楼下。双方一阵寒暄,高军从包里掏出十几捆钞票塞到王兵手上。站在一边观看的谢梅已是哑口无言,其实她哪里晓得,这十几捆“百元大钞”只有两边才是真钱,中间全是他们买来的冥币。

这时,高军假装无意对谢梅说:“这种电子管一倒手,一个就能赚50块,生意好得很!”这时谢梅早已两眼放光,高军马上说:“大姐算你发财,我们也感谢你今天帮我们带路。你去拿钱给我,我分你一批货,这一下子就够你干好几个月的。”谢梅这时哪里还有辨别能力?她连忙跑到附近银行里取了3万元交给高军,而这几人很快就找了个借口逃走了。

不久这4个骗子中的两人被警方抓获,另两人仍然在追捕中。高淳法院审理后认为两人的行为已经构成了诈骗罪,鉴于认罪态度较好,并对受害人进行了赔偿,因此对他们判处了缓刑。(文中人物系化名)

父亲走上法庭 指证儿子陈年强奸案

通讯员 江研
快报记者 李梦雅
发自江宁区法院

侦破一起抢劫案,警方却意外发现嫌犯有强奸案底。而最终走上法庭指证嫌犯强奸罪的,竟是嫌犯的父亲,一个老实巴交的农民。

对幼女行不轨,家属找上门

20岁的杨强初中没毕业就辍学在家,无所事事。他的父母都是老实巴交的农民,也没有在儿子身上寄托什么大愿望,只希望儿子安安稳稳做人。但杨强的所作所为一次次让父母失望。

2004年2月初,杨家来了一个告状者——同村女孩小美的妈妈。她说,杨强在当天下午3点时,以请未满14周岁的小美帮他抬东西为由,将她骗到家中后,她妈妈一下子看出了端倪,从小美的哭诉中,妈妈知道了这个坏蛋就是杨强。

一听儿子犯下这等罪行,杨强的父亲杨宝生吓了一跳,他立即到小美家赔礼道歉,还到处寻找出逃的杨强回来认罪。此事惊动了当地警方。但小美家人考虑到名声,也就不了了之。

南京抢劫女司机被抓

杨强这一逃就是三年,如果不是在南京案发,也许杨宝

生到现在都不知道儿子究竟在外面干什么。原来,杨强出来之后,也曾去打工赚钱,但打工太辛苦,于是,他和朋友一起策划了一宗抢劫案。

2006年底,他们经过事先预谋,在南京搭乘一女司机驾驶的面包车。当车子开到江宁区时,两个人用绳子勒住女司机的颈部,持刀威胁,要求女司机交出身上财物。

不料女司机奋力反抗,并趁两人不注意时跳下车子大喊救命。见有人来了,两个人吓得掉头就跑,抢劫未得逞。

但是,这一次逃跑的杨强并没有那么幸运,2007年9月,他被南京警方抓获。审查中,他在2004年所犯的强奸案再一次浮出了水面。

父亲作证儿子确实犯了罪

经审问,杨强也承认了这起强奸未遂案件。而小美和妈妈在做笔录时,也对这起案件进行了回顾,证实小美被欺负的事实。当年警方拍摄的小美被扯烂的衣服、案发现场等一些照片,也是此案证据之一。

不过,对于几年前的强奸案叙述最为完整的,还是杨宝生。他并没有偏袒儿子,而是客观地讲述了当时发生的事情:“案发当日,小美妈妈来找我,说儿子欺负了她女儿,后来我想找杨强问情况,但他已经跑到外地去了。我就跟杨强妈到小美家去赔礼道歉……”杨宝生指证。

近日,江宁区法院以杨强犯抢劫罪判处有期徒刑三年六个月,犯强奸罪判处有期徒刑两年。(文中人物系化名)

地址: http://www.js.cn/ 严格的审核流程 开通7x24小时的客服 完备的售后服务体系 产品价格接受读者监督,若您发现低于本栏目的产品价格,请致电 025-84783693;如果您有想要团购的商品,请登录江苏都市网 www.js.cn 团购频道留言。

限时抢购区

(9:00-21:00 限时抢购)
“e 抢购”每天都有一款特惠商品等你来抢。不怕买不到,就怕抢不到! “团友们”赶紧点击手中的鼠标,开抢吧! 本版商品除美的空调外,主城区均送货上门,货到付款免运费。非主城区送货上门另加3元快递费。

周三开抢特惠中

便携式公主蚊帐(限量20套)
规格:60x250x1280厘米
(适合单人床或双人床)



高级双丝涤纶面料
顶部钢圈(可折叠),顶部带蕾丝边饰
网眼密度:22洞/cm²
颜色:纯白色
尺寸:适合1.8x2米及以内任何尺寸的床

此款蚊帐是悬挂式的,蚊帐顶部配带圆环,读者可去超市或小店买一个粘钩,直接粘在天花板上,既可挂住蚊帐又不破坏居室完整性。夏天蚊帐一放,蚊子别想闯进来!

市场价 110元
抢购价 85元

备注:网友注册抢购时,请务必留下电话和详细地址,以便我们送货上门。

趁着暑假,赶紧学车吧!

南京龙华驾校
龙华驾校暑假2期特惠培训班招生进行中……
第一期龙华驾校特惠班报名火爆,活动截止后,仍不断有读者致电要求报名参加。应广大网友和读者的强烈要求,本周e 团购联合南京龙华驾校举办暑假2期特惠培训班。名额有限,过了这村可没这店喔!

美洁环保蒸汽清洁机
前段时间,e 团购推出美洁环保蒸汽机。登报两周来,深受广大市民的喜爱,销量近500台。上周五南京某医院的医务人员批量团购近50台美洁蒸汽机。考虑到该产品如此受欢迎,本周e 团购再度推出美洁环保蒸汽清洁机。没买的市民朋友可千万别错过喔!



美洁环保蒸汽清洁机只用水,无需任何化学试剂,集清洗污渍、长效加香、净化空气、杀菌消毒、熨烫、除味、洗车、拖地为一体,是当今世界上最先进的环保家用电器。
哈得 USB 小老鼠四位分线器
可爱的小老鼠经过设计人员的创意,终于跟电脑一族最常用的USB设备结合在一起了。别看它身材小小的,四个脚却可以灵活扭动,同时可以连接4个USB端口,将U盘、鼠标、键盘等一切USB接口的设备一网打尽!
有红、黄、蓝、白、绿五色,颜色随机发放。

市场价 38元
团购价 26元

快乐e 团购
致电 025-84783692 成为e 团购加盟商
金装培芝初乳粉
市场价 398元
团购价 340元
金装培芝初乳粉,能帮助宝宝建立自身的立体保护力。适合新生儿,内含免疫球蛋白、优质益生元,给宝宝三倍健康呵护。

美的睡眠空调
(1.5匹,使用面积在20平米以内)
型号 KFR-35GW/DY-K(E4)
市场价 2980元
团购价:劲爆团购价
(欲了解具体价格请致电 84783692)

汽车速凉降温剂
热销商品
市场价 128元
团购价 46元
炎炎夏日,您一定有这样的感受,大夏天把车停在外面没一会儿,再上车时车里已成了个大烤箱。现在有了这样一种新产品,只需轻轻往坐垫或车内的任何地方一喷,就能让车内温度在瞬间下降40℃,让您不必再饱受酷热的煎熬!该降温剂同样适用于电瓶车、助力车的坐垫喔!

振动充气按摩器
市场价 98元
团购价 46元
舒适指式振动按摩,令肌肉彻底放松;无需电源,持久动力;设计精巧,携带方便,可在家中、办公室、旅程、车中随意使用,消除疲劳;是您健康、舒适的最佳伴侣!

恒记超浓缩梅膏(1kg/瓶)
市场价 22元
团购价 17元

我要买东西
1.网络报名:登录江苏都市网www.js.cn团购频道,选中你喜欢的商品,点击“我要团购”。2.热线报名:拨打快报96060热线报名。